

Metal Machinery, 19-22 Οκτωβρίου 2023: Καλώς ορίσατε στο μέλλον της βιομηχανίας!

Η αυτοματοποιημένη εποχή στη βιομηχανία έχει ήδη ανατείλει. Οι σύγχρονες ανάγκες και οι νέες τεχνολογικές εξελίξεις απαιτούν γνώση χειρισμού νέων μηχανημάτων και την εφαρμογή νέων υπηρεσιών και τεχνικών. Η Metal Machinery, η επαγγελματική έκθεση για τα μηχανήματα και τις τεχνολογίες επεξεργασίας μετάλλου, τον βιομηχανικό εξοπλισμό και τη βιομηχανική υπεργολαβία, έρχεται για να εισάγει το επαγγελματικό κοινό στη νέα εποχή και να ανοίξει τον δρόμο για το μέλλον.

Η Metal Machinery του 2023 θα αναδείξει δύο σημαντικές πτυχές του κλάδου, οι οποίες καθορίζουν σε μεγάλο βαθμό την ανάπτυξη της βιομηχανίας. Η πρώτη αφορά την προώθηση της βιομηχανικής υπεργολαβίας και του βιομηχανικού εξοπλισμού και τη δημιουργία και ανάπτυξη δικτύων συνεργασίας μεταξύ, εγχώριων και μη, παραγωγικών μονάδων. Η δεύτερη άπτεται της προσέγγισης του Industry 4.0, δηλαδή η τρέχουσα τάση της αυτοματοποίησης και της ανταλλαγής δεδομένων στις τεχνολογίες παραγωγής, η οποία αναφέρεται συνήθως και ως η «Τέταρτη Βιομηχανική Επανάσταση».

Όμως η Metal Machinery εκτείνεται και σε άλλους τομείς. Ανταποκρινόμενη στις άμεσες ανάγκες των επαγγελματιών που αποζητούν λύσεις για κάθε στάδιο παραγωγής και εργασίας, η έκθεση θα αναδείξει μια πλήρη γκάμα σε αυτοματισμούς, βιομηχανικά δάπεδα, εργαλεία, μηχανές συγκόλλησης, κοπτικά εργαλεία, μεταφορικά μέσα, ρουλεμάν, φίλτρα, χάλυβες, καθώς και άλλα προϊόντα που καλύπτουν ένα ευρύ πεδίο της σύγχρονης βιομηχανίας.

Η ήδη μαζική συμμετοχή όλων των σημαντικών Ελλήνων κατασκευαστών έχει προσελκύσει χιλιάδες επαγγελματίες από ένα διευρυμένο πεδίο κλάδων όπου εφαρμόζονται οι σχετικές τεχνολογίες. Με αυτά τα δεδομένα, η Metal Machinery εύλογα αναμένεται να αποτελέσει το γεγονός της χρονιάς για τη βιομηχανία και την εντυπωσιακή έναρξη μιας νέα εποχής για την ελληνική αγορά.

Στις **19-22 Οκτωβρίου 2023**, στις υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις του Metropolitan Expo, η έκθεση Metal Machinery, με συνέπεια και όραμα, θέτει τις κατάλληλες βάσεις για το τεχνολογικό άλμα του κλάδου, προσφέροντας την ευκαιρία να αναδείξει τις δυνατότητές του.